

Pojistitel:	Colonnade Insurance S.A. , se sídlem L-2350 Lucemburk, rue Jean Piret 1, Lucemburské velkovévodství, zapsaná v lucemburském Registre de Commerce et des Sociétés, registrační číslo B61605, jednající prostřednictvím
Se sídlem:	Colonnade Insurance S.A. , organizační složka, se sídlem Na Pankráci 1683/127, 140 00 Praha 4, Česká republika, identifikační číslo 044 85 297, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 77229.
Jednající:	xxxxxxxxxxxxx, upisovatel pojištění majetku, na základě Plné moci a xxxxxxxxxxxx, upisovatel pojištění odpovědnosti, na základě Plné moci

a

Pojistník, pojištěný, oprávněná osoba	Obecní dům, a.s. , zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, odd. B, vložka 9990 IČ 272 51 918
Se sídlem:	Praha 1, nám.Republiky 1090/5, PSČ 111 21
Jednající:	Mgr. Vlastimil Ježek, předseda představenstva Mgr. Jan Lacina, místopředseda představenstva
Adresa pro doručování:	Praha 1, nám.Republiky 1090/5, PSČ 111 21

uzavírají prostřednictvím

Zplnomocněného makléře:	Aon Central and Eastern Europe a.s. , zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16503, IČ 47123672
Se sídlem:	Václavské náměstí 832/19, 110 00 Praha 1
Adresa pro doručování:	Václavské náměstí 832/19, 110 00 Praha 1

Dodatek č. 3 k pojistné smlouvě č. 3401 0281 18

Podpisy vyjadřují smluvní strany souhlas s dále uvedeným *dotatkem* a *pojistník* potvrzuje, že byl seznámen s příloženými pojistnými podmínkami a že s nimi souhlasí. *Pojistník* prohlašuje, že akceptuje návrh tohoto dodatku v plném rozsahu; přijetí nabídky s dodatky či odchylkami, byť nepodstatnými, se za akceptaci nepovažuje.

Pojistník:

V Praze

dne 13. 1. 2021

Pojistitel:

V Praze, dne 7. 1. 2021

Podpis:

Jméno:

Mgr. Vlastimil Ježek

XXXXXXXXXXXXX

Funkce:

předseda představenstva

upisovatel pojištění majetku

Mgr. Jan Lacina

XXXXXXXXXXXXX

místopředseda představenstva

upisovatel pojištění odpovědnosti

Tímto dodatkem se s účinností od 01. 02. 2021 upravuje pojistná smlouva následovně:

Doplňuje se níže uvedené ujednání:

KLAUZULE O VYLOUČENÍ PŘENOSNÝCH CHOROB (LMA 5394)

1. Bez ohledu na jakékoliv jiné protichůdné ustanovení s tímto ujednáním, tato pojistná smlouva nekryje jakoukoliv ztrátu, škodu, odpovědnost, nárok, náklad a výdaj jakéhokoli druhu přímo či nepřímo způsobené Přenosnou nemocí, k nimž taková Přenosná nemoc přispěje, které jsou jejím výsledkem, vzniknou v jejím důsledku nebo ve spojitosti s ní, nebo jsou způsobeny strachem z Přenosné nemoci nebo její hrozbou (skutečnou nebo vnímanou), bez ohledu na jinou příčinu nebo událost, která k nim souběžně nebo v jiném sledu přispěje.

2. Přenosná nemoc je zde použita ve významu jakékoli nemoci, která může být přenesena látkou nebo prostředkem z jednoho organismu na druhý, přičemž:

2.1. tato látka nebo prostředek je zejména, ale ne výlučně, virus, bakterie, parazit nebo jiný organismus nebo jeho variace, bez ohledu na to, jestli je považován za živý, nebo ne, a

2.2. metoda přenosu, přímá nebo nepřímá, je zejména přenos vzduchem, přenos tělesnými tekutinami, přenos z povrchu nebo předmětu či na povrch nebo předmět, pevný, kapalný nebo plynný, nebo mezi organismy, a

2.3. tato nemoc, látka nebo prostředek mohou způsobit nebo hrozí způsobením újmy na lidském zdraví nebo na příznivých životních podmínkách lidí či mohou způsobit nebo hrozí způsobením poškození, zhoršení, ztráty hodnoty, prodejnosti nebo užívání majetku.

3. S výhradou dodržení dalších podmínek a výluk obsažených v této pojistné smlouvě jsou kryty škody přímo způsobené jakýmkoliv jiným krytým nebezpečím, které má za následek fyzické poškození majetku pojištěného podle této pojistné smlouvy, včetně případných škod s časovým prvkem (pokud jsou pojištěny podle této pojistné smlouvy) jako přímý důsledek fyzického poškození majetku. Škodami s časovým prvkem se zde rozumí přerušení provozu, podmíněné přerušení provozu nebo jakékoli další následné ztráty.

4. Tato doložka se vztahuje na všechna rozšíření krytí, dodatečné krytí, výjimky z jakéhokoli výluky nebo vyloučení a jiné poskytnutí krytí.

Ostatní ustanovení *pojistné smlouvy* se nemění.